

### **Как подготовиться к оформлению займа?**

Займы предоставляются только под залог транспортных средств. Уточните адреса и график работы мест оформления займов. Проверьте наличие и действительность необходимых для получения займа документов.

### **Какую максимальную сумму я могу занять?**

Размер максимальной суммы займа ограничен законом и составляет для физических лиц – 500 000 рублей; для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 5 000 000 рублей. Конкретный размер займа определяется индивидуально в зависимости от рыночной стоимости предоставляемого в залог автомобиля.

### **На какой срок можно оформить заем?**

Заем предоставляется на срок от 33 дней до 12 месяцев.

Как получить одобрение с плохой кредитной историей и просрочками?

Заем предоставляется без учета кредитной истории и существующих просрочек платежей.

Все зависит от состояния и стоимости предоставляемого в залог автомобиля.

### **Одобрят ли заявку без официального трудоустройства?**

Заем предоставляется без учета места работы заемщика и способа трудоустройства. Все зависит от состояния и рыночной стоимости предоставляемого в залог автомобиля.

### **Выдадут ли мне заем, если я нахожусь в декрете и работаю неофициально?**

Решение о выдаче займа принимается с учетом набора факторов, характеризующих платежеспособность заемщика. Неофициальное трудоустройство не является основанием для отказа. Поэтому при его наличии заявку могут одобрить, даже если потенциальный заемщик находится в декрете по основному месту работы.

### **В каком городе можно оформить заявку?**

Заявка может быть подана через сайт из любого города, но подписание договора займа и его выдача происходит только при личном обращении заемщика только в городах, указанных на сайте.

### **Можно ли оформить заем без прописки — по временной регистрации?**

Да, такое возможно.

### **Какие документы потребуются для оформления займа?**

Для оформления займа необходимы только паспорт и документы на право собственности на передаваемый в залог транспорт. Заемщик может предоставить любые документы, подтверждающие его платежеспособность.

### **Нужно ли готовить документы для подтверждения дохода?**

Как правило достаточно паспорта и документов на право собственности на передаваемое в залог имущество. Предоставление иных документов является инициативой заемщика или займодавца, в случае сомнений в достоверности представленных документов заемщика.

### **Какая информация необходима для оформления заявки?**

Для оформления заявки на сайте необходимы контактные данные заемщика и размер запрашиваемой суммы займа, марка модель и год выпуска транспортного средства..

### **Зачем меня сняли на камеру при оформлении займа?**

Съемка заемщика с паспортом производится для подтверждения личности заемщика, как лица обратившегося за выдачей займа.

### **Как повлияет на результат рассмотрения заявки отсутствие сведения о работе?**

Как правило отсутствие сведений о работе не влияет на результат рассмотрения заявки, значение имеет только состояние и стоимость передаваемого в залог транспортного средства.

### **Могу ли я получить заем, если являюсь самозанятым человеком?**

Займы выдаются всем категориям заемщиков: физическим лицам, индивидуальным предпринимателям, самозанятым и юридическим лицам. Конкретные условия займа определяются индивидуально в каждом конкретном случае.

### **Сколько времени принимается решение по заявке?**

Срок принятия решения по заявке на получение займа составляет не более 15-20 минут после предоставления всех необходимых документов и осмотра транспортного средства.

### **Как быстро выдается заем деньги?**

Как правило заем выдается в день подписания договора займа либо путем выдачи наличных денежных средств из кассы, либо путем перечисления на расчетный счет заемщика. Способ получения займа определяется заемщиком и требованиями действующего законодательства.

### **Какими способами можно уплатить проценты и вернуть заем?**

Заем может быть возвращен наличными в кассу или путем перечисления на расчетный счет займодавца. Способ возврата займа определяется заемщиком и требованиями действующего законодательства.

### **Как долго зачисляются деньги при погашении?**

При погашении в кассу денежные средства зачисляются в день платежа. При погашении в безналичном порядке денежные средства начисляются в день их поступления на расчетный счет. Платеж считается исполненным с момента поступления денежных средств на расчетный счет займодавца, поэтому для избежания просрочки рекомендуется оплачивать в безналичном порядке за 3-4 дня до срока оплаты.

### **Разрешается ли частичное или досрочное погашение займа?**

Да это возможно, при предварительной подаче заявки заемщиком. Условия и возможности погашения определяются займодавцем в рамках действующего законодательства.

### **Что грозит тем, кто не погасит задолженность в срок?**

Как правило заемщику предлагают варианты реструктуризации займа. При отсутствии согласования новых условий со стороны заемщика задолженность с него взыскивается в судебном порядке, с одновременным взысканием штрафных санкций и судебных расходов.

### **Можно ли продлить заем?**

Да, это возможно. Условия продления срока займа определяются заемщиком и займодавцем индивидуально в каждом случае.

### **Сколько раз можно продлевать заем?**

Количество продлений срока займа зависит от требований законодательства к конкретным видам займа и согласия заемщика на условия продления займа, предлагаемые займодавцем.

**Начисляются ли проценты при продлении займа?**

Проценты за пользование займом начисляются за весь период его пользования заемщиком.

**Можно продлить заем, если по нему есть незначительные просрочки?**

Как правило такое возможно. Возможность и условия продления займа определяются сторонами индивидуально в каждом конкретном случае.

**Можно ли получить повторный заем, если первый еще не погашен?**

Возможность и условия выдачи повторного займа или увеличения суммы первоначального займа определяется индивидуально в каждом конкретном случае.

**Можно ли снова взять заем после погашения или должно пройти какое-то время?**

Возможность получение нового займа ничем не ограничено и зависит только от воли заемщика.